
  ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
FÍSICA - LICENCIATURA DE 2025, REALIZADA EM 26/02/2025

Em vinte e seis (26) de fevereiro de 2025, às quinze horas  (15h), realizou-se, por meio

de ambiente virtual  Google Meet,  a segunda (2ª)  Reunião Ordinária do Colegiado do

Curso Física - Licenciatura do Centro Acadêmico do Agreste, da Universidade Federal

de  Pernambuco,  conduzida  pelo  Professor  Heydson  Henrique  Brito  da  Silva,

Coordenador do Curso de Física - Licenciatura, e secretariada por mim, Miguel Borba

de  Barros  Góes, Assistente  em  Administração  da  Secretaria  Geral  de  Cursos  de

Graduação - SEGEC/CAA, designado para esta reunião, para deliberar sobre o que se

expressa. Primeira Parte – 1.  Expediente.  1.1. Frequência -  Presentes: Além do

coordenador,  estiveram  presentes  os(as),  professores(as):  Diana  Patrícia  Gomes  de

Almeida; João Eduardo Fernandes Ramos; Kátia Calligaris Rodrigues; Paulo Henrique

Ribeiro  Peixoto;  Robson  Santos  de  Oliveira;  Tânia  Maria  Goretti  Donato  Bazante;

Tassiana Fernanda Genzini de Carvalho e o Representante Discente: Vagner Diego de

Araujo  Freire.  Justificados:  Não  houve.  Ausências: Representante  Técnico  Allan

Johnes  Ferreira  de  Almeida  e  o  professor  Ernesto  Arcenio  Valdés  Rodriguez.  1.2

Inclusão de ponto de pauta: 1.2.1  Alteração nas datas da licença capacitação e pós-

doutorado da professora Tânia Maria Goretti Donato Bazante. 1.2.2 Aproveitamento da

carga  horária  excedente  do  Programa  Residência  pedagógica  para  atividade

complementar de ensino.  1.2.3  Formalizar a representação do Curso de Física para a

Comissão de Estudos Planejados do NFD. Decisão: Aprovada a inclusão. 1.3 Informes.

a)  O professor  Paulo Peixoto  fez  um resumo sobre  o andamento  do concurso para

docente; b) O professor Robson Santos falou sobre o novo edital de bolsas do projeto de

extensão  pré-acadêmico;  c)  O  representante  discente  Vagner  Diego  falou  sobre  o

projeto Café com Ciência e o evento Semana da Física; d) A professora Tânia Bazante

falou sobre o projeto Prosa, Café e Poesia; e) O representante discente Vagner Diego

falou sobre a organização da Semana da Física, com o tema “Física é Cultura: do giz ao

colisor”, que será realizada de 19 a 23 de maio de 2025. Na oportunidade também foi

solicitada aos professores uma ajuda na indicação de palestrantes para o evento; f) O

representante discente  Vagner Diego apresentou o formulário  de  disciplinas  eletivas
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sugeridas pelos discentes para o próximo semestre 2025.1; g) O coordenador Heydson

Henrique apresentou uma sugestão de itens a serem adquiridos para o curso em 2026.

Os  itens  sugeridos  como  material  permanente  foram  caixa  acústica,  microfone,

geladeira e micro-ondas. Para material de consumo, foram sugeridos materiais gráficos

para o evento Semana da Física de 2026. Segunda Parte - 2.1 Alteração nas datas da

licença capacitação e pós-doutorado da professora Tânia Maria Goretti Donato

Bazante. 1. A licença capacitação passará a ter início em 07 de abril de 2025 e término

em 09 de junho de 2025.  2. O pós-doutorado passará a ter início em 30 de Junho de

2025 e término em 30 de junho de 2026. Decisão: Aprovada por unanimidade.

2.2  Aproveitamento  da  carga  horária  excedente  do  Programa  Residência

pedagógica  para  atividade  complementar  de  ensino. Foi  proposto  pelo  professor

João  Eduardo  Fernandes  Ramos,  o  aproveitamento  da  carga  horária  excedente  do

Programa  Residência  pedagógica  para  atividade  complementar  de  ensino.  Decisão:

Aprovada por unanimidade. 2.3 Formalização da representação do Curso de Física

para a Comissão de Estudos Planejados do NFD. Foram apresentados os nomes de

Heydson Henrique Brito da Silva, João Eduardo Fernandes Ramos e Ernesto Arcenio

Valdés  Rodriguez,  para  representar  o  Curso  de  Física  na  Comissão  de  Estudos

Planejados do NFD. Decisão: Aprovada por unanimidade. 2.4 Aprovação da ata da 1ª

Reunião  Ordinária,  realizada  em  29/01/2025. O  presidente  da  Sessão,  professor

Heydson,  questionou  se  alguém  tinha  alguma  objeção  quanto  ao  documento

apresentado; nenhum dos presentes se manifestou contra a ata e logo em seguida foi

colocado  em  votação.  Decisão: Aprovada  por  unanimidade.  2.5  Distribuição  de

disciplinas para 2025.1.  O coordenador Heydson Henrique apresentou a planilha de

distribuição dos horários das disciplinas para o semestre 2025.1. Após alguns ajustes

solicitados pelos membros do colegiado, o quadro de disciplinas sugerido foi colocado

em votação.  Decisão:  Aprovada por unanimidade.  E nada mais havendo a tratar foi

encerrada a reunião às dezessete horas e trinta e um minutos (17h31), pelo que lavrei a

presente ata que segue assinada por mim e  pelo coordenador do curso.
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Miguel Borba de Barros Góes

Assistente em Administração

SIAPE 1650688

Heydson Henrique Brito da Silva
Coordenador do Curso de Física-Licenciatura

SIAPE 1259892
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